

SPORT

La UTM se pune un accent deosebit pe alternarea muncii intelectuale cu efortul și educația fizică. În felul acesta se menține sănătatea studenților, iar succesele lor la carte sunt mereu mai mari.



UTM oferă condiții favorabile pentru organizarea calitativă a procesului de instruire la disciplina „Educația fizică” și perfecționarea măiestriei sportive a studenților și colaboratorilor la diverse probe de sport.

Complexul Sportiv al Tineretului din str. Studenților, 2/2 dispune de două terenuri de fotbal – cu gazon și iarbă artificială, 6 terenuri de tenis, teren de volei, pistă cu 8 culoare de alergări și sectoare pentru sărituri.

Centrul de Agrement și Sport din str. Studenților, 3/8 dispune de săli de forță, de baschet, volei, badminton, tenis de masă, handbal, mini-fotbal.

Sala de sport din campusul studențesc Botanica, reconstruită în 2011, a fost pusă la dispoziția studenților de la FCGC, FUA și FIEB pentru organizarea lecțiilor de educație fizică și antrenamentelor în afara orelor de curs.

În sala de sport din str. Florilor, 4 se organizează procesul de instruire pentru studenții de la FEIE, FET, FTP. Aici au fost instalate 4 panouri de baschet, stâlpii pentru plasa de volei și badminton.

Aulele 3-3 (din str. Studenților, 7) și 6/2 (din str. Studenților, 9) au fost adaptate pentru desfășurarea lecțiilor de educația fizică la FCIM și FIMIT.

Cu suportul sindicatelor studențești, unele încăperi din căminele studențești au fost echipate cu inventar sportiv.

La UTM activează peste 30 de grupe sportive, în cadrul cărora în afara orelor de curs își perfecționează sistematic măiestria sportivă peste 500 de studenți la 18 probe de sport.

Au devenit deja tradiționale Campionatele UTM între facultăți la 13 probe de sport care întrunesc anual peste 2000 de studenți, Jocurile Sportive „Sănătate” pentru cadrele didactice și colaboratori (la 7 probe de sport) și campionatele de iarnă și primăvară între locatarii căminelor la care participă activ sute de studenți.

Selecționatele de studenți și profesori ale universității participă cu succes la toate competițiile organizate de Federația Sportului Universitar din RM, UTM fiind membră a acesteia.

Echipele UTM s-au situat întotdeauna pe primele trei locuri în clasamentul general între instituțiile de învățământ superior.

Echipele de fotbal, baschet, volei, rugby, triatlon forță și mulți studenți-sportivi de la genurile de sport individuale, membri ai Clubului Sportiv „Politeh” UTM anual participă cu succes la Campionatele și Cupele RM. Spre exemplu, echipa de baschet femei s-a clasat pe locul II la Cupa RM și pe locul III la Campionatul RM.

Cei mai buni studenți-sportivi participă în componența selecționatelor RM la cele mai prestigioase competiții internaționale, obținând performanțe deosebite. Spre exemplu, studenta FIU Marina Zgurscaia a participat la Jocurile Olimpice-2012 din Londra, proba tir (pistol).

Studentul Sergiu Glava a cucerit trei medalii de aur, una de argint și a stabilit două recorduri mondiale la Campionatul Mondial de triatlon forță (powerlifting), desfășurat pe 28-30 iunie 2013 în or. Antwerpen, Belgia.

La Campionatul Europei de triatlon forță, desfășurat la 13-15 septembrie 2013, or. Cerkasî, Ucraina, studentul Sergiu Glava a cucerit trei medalii de aur și trei de argint. La aceeași competiție, studentul Valentin Danilov a obținut trei medalii de aur, două de argint și una de bronz.

La Râmnicu-Vâlcea a avut loc competiția Grand Prix România la orientarea sportivă, la care studenta Ana Grib s-a clasat pe locul II în categoria W20.

Activitatea sportivă este dirijată de Catedra educație fizică și Clubul Sportiv „Politeh”, prin intermediul Consiliului coordonator de dezvoltare a educației fizice și sport al UTM.

